

垃圾袋装,告别熏人垃圾桶

日照试点垃圾袋装化,将推广到主要街道和社区

本报12月22日讯(见习记者 张晓洁) 20日,记者了解到,作为日照市第一个实行“袋装垃圾”的试点单位,东港区万平社区取得了良好效果,接下来垃圾袋装化将会在全市主要街道和社区逐步进行推广。

20日下午4点,记者来到万平社区,在社区内已经看不到原先的开放式垃圾桶,在每两座楼中间的明显位置都划分出集放区域并立上了“袋装垃圾集放点”的告示牌。

附近居民对此做法均表示赞同,居民王先生说:“以前一个垃圾箱就是一个污染点,

特别是夏天,不仅味儿难闻,还招苍蝇,这次实施袋装垃圾后,小区的环境明显地改善了,平时也看不见垃圾桶,环境也优美了。”

“在没有实行袋装垃圾以前,垃圾桶脏乱不堪、污水横流,尤其是刮风下雨天,更是苦不堪言,对居民和环卫工的健康都造成了威胁。但自从实行袋装垃圾以来,污水泄漏的情况有所缓解,臭气也跑不出来了。环境好了,也得到了居民的支持,工作进展顺利。”万平社区的王书记向记者说。

记者从东港区环卫处了解

到,为了提高市容和环境卫生水平,减少垃圾污染点和劳动强度,日照市环卫处今年8月份在万平社区建立了我市第一个“袋装垃圾”试点。撤除了社区内原始的垃圾桶,并规定了每天两次集放时间,分别为早6:00-8:00,下午4:00-6:00,由社区环卫工在指定地点收集,并运送到垃圾中转站,实行定点收集、定点处理、定点撤桶的新举措。

“垃圾都采用密封的收集和运输方式,并且在各大小区和街道建立垃圾中转站,这样能有效避免垃圾在收集、存放和运输环节中存在的二次污染。减少了

疾病传播,提高了市民的环保意识和卫生意识。”环卫处相关负责人胡主任介绍。

“袋装垃圾”在试点初期,部分中老年人不适应,有时会出现过了垃圾集放时间却有垃圾存放和袋装垃圾不封口的现象。但后经宣传和教,在短时间内绝大多数人都适应了这种新举措,试点效果良好。“下一步环卫处不仅会在日照市主要街道和社区逐步推广袋装垃圾,还将会逐步推广垃圾分类袋装的新型垃圾处理方式。”

紧挨春节探亲假攒一起

这个元旦

自驾游不给力

本报12月22日讯(记者 王倩) 22日,记者采访日照市部分自驾车租赁公司了解到,元旦临近,自驾游租赁生意不瘟不火,有的公司还没有接到一张订单。业内人士分析,元旦过后一个月就是春节,市民的探亲假大多积攒到了春节。

22日,记者在日照坤昊汽车租赁有限公司采访了解到,汽车租赁生意并没有因为假期临近而增加。据工作人员崔先生介绍,公司总共有20多辆汽车进行租赁,前段时间,倒是有人打电话咨询春节期间租车的相关情况,但是元旦期间租车的基本没有。

“我们也接到过电话口头预订的情况,但是没交定金是不算数的,截止到现在确定元旦期间预订的还真没有。”日照彦青汽车服务有限公司的宋女士也这样说。

作为日照规模比较大的日照丽波汽车租赁公司,高中低档轿车都有。工作人员丁女士介绍,租车价位从每天100元到三、四百元不等,原先假期会接到很多预订咨询电话,但这个元旦的生意并不乐观。

日照真泰汽车租赁公司也没有接到多少元旦期间的订单,工作人员徐先生说,自驾游租赁高峰期出现在节假日,往年都会出现一车难求的情况,很多人都是提前半个月预订。但是今年比较特殊,元旦过后一个月就是春节,很多人将回家探亲假攒到了春节假期。“元旦不回老家了,等春节一块吧,时间间隔也不长。我选择在单位加班,还能发双倍工资呢。”在日照利群购物广场买东西的市民刘女士说。

高档烟酒热销

市民提前囤货

本报12月22日讯(见习记者 彭彦伟) 节日送礼助推高档烟酒销量,茅台、五粮液、中华、苏烟等高档烟酒出现购买热。

“茅台酒现在每天能卖到二十瓶左右,苏烟现在卖得更火,有人甚至打电话提前预订。”正阳路一家烟酒商店的老板说,由于节日临近,送礼的逐渐增多,烟酒是人们送礼的重要选择,苏烟、中华这种高档烟,有的人一次就买五六条,虽然茅台酒前一阵涨价了,但是销售量依旧不减,原先高档烟酒的销售额每天只有七八千块钱,现在都能卖到一万多。

随着节日的临近,高档烟酒销售变得火爆,在北京路一家超市内,销售人员说:“现在高档烟酒卖得很火,平时像茅台、五粮液这种高档酒,有时候一天一瓶都卖不出去,现在最多每天能卖到十多瓶。”

“快过节了,家里亲戚朋友喝酒的比较多,提前买点,害怕过两天再涨价。”前来买酒的贾先生说。

针对市民担心高档烟酒出现脱销的问题,超市销售人员表示虽然卖得比较多,但是库存还是比较充足的,不会出现断货的现象。



练舞蹈迎圣诞

22日,在日照市红豆幼儿园里,两名小朋友在排练舞蹈。据了解,为迎接圣诞节和元旦,幼儿园的每个小朋友都准备了精彩的节目,准备在节日当天表演。

本报记者 展萍 摄

公司年会要求员工出节目

不少白领报班临时学艺

本报12月22日讯(记者 王倩) 双节临近,各公司开始筹备年会,大都要求员工自己出节目。苦于没有艺术特长,不少白领开起“小灶”,跟舞蹈教练学一支成品舞,在年会上大秀一把,成为不少人的选择。

国先生是日照市美斯特健身中心的工作人员,最近一段时间,健身中心的生意特别好,让他感到奇怪的是,很多人来了之

后直接要求速成学一支舞蹈。询问后他才得知,不少人是为参加单位的年会做准备。

正在健身中心学习现代舞的小张是一家公司驻日照办事处的工作人员,元旦期间,她们要去青岛总部参加年会。“单位要求我们出个节目,出去了就是代表日照办事处的形象,可不能随便应付,我们就想到来健身中心学个舞蹈。”小张说。

跟小张在一起学习舞蹈的还有办事处的两名同事,健身中心的工作人员根据她们的要求编排了一段现代舞。还有几节课就学完了,小张她们表示学得还不错。

据国先生介绍,按照速成要求,他们一般会推荐客户学习现代舞、肚皮舞、健身操等舞蹈。“这些舞蹈学习周期相对短一些,3-4周就可以学会。”国先生

说,一个月内,他们已经接到了十多单类似的生意,一支成品舞的收费在四五百元,多是私营公司、事业单位、驻日照办事处等单位的工作人员。

记者了解到,除了到专业机构学习舞蹈表演节目外,很多人还到书店购买魔术表演类书籍、小品表演的光盘等,回家自学,也打算在公司年会上好好秀一把。

寒假临近大学生找活忙

就业指导老师提醒学生重在积累经验

本报12月22日讯(见习记者 彭彦伟) 寒假临近,不少大学生纷纷选择兼职。就业指导老师提醒学生,要谨慎选择,重在积累经验。

22日上午10点,记者在日照大学城看到,各种招工小广告贴满布告栏,短期的、长期的,本地的、外地的,发传单、做礼仪等各种职位都有,平均每个月工资

都在一两千。放假也没事,出去打个工,不仅能锻炼一下自己,还能够挣点零花钱。”曲阜师范大学信息技术与传播学院一位学生撕下了招工的联系电话,他说身边很多同学都在联系寒假打工。

“有去青岛的,有在日照的,可以自己选择。工作有电子厂的车间工、饭店的礼仪服务人员等,工资都在一千五以上,管吃

住。”大学城四季花园内日照大学生创业中心的工作人员说,明天就有一批去青岛的,学生什么时候有时间可以随时走。

日照大学生创业中心主管梁伟说:“工资准时发绝对不会拖欠,短期可以每天结算,我们干这个很多年了,绝不会欺骗同学的。”据其介绍,学生要先交五十块钱会费注册会员,学生还可

以和用人单位签订协议,保障自己的权益。

曲阜师范大学日照校区就业指导科姚圆鑫提醒学生,打工挣钱倒在其次,重在积累社会经验和专业知识,尽量找专业对口的工作。同时,寒假打工一定要有自我保护意识,警惕中介诈骗的行为,要与用人单位签订合同。